

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

জনশক্তি, কর্মসংস্থান ও প্রশিক্ষণ ব্যুরোর অধীনস্থ লালমনিরহাট কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে Skills for Employment Investment Program (SEIP) এর আওতায় এবং অর্থায়নে প্রচলিত নিয়ম অনুযায়ী সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে খন্ডকালীন প্রশিক্ষক (অতিথি) নিয়োগের জন্য বিধি মোতাবেক বাংলাদেশের স্থায়ী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	প্রশিক্ষক (ওয়েল্ডিং এ্যান্ড ফেব্রিকেশন)	০১ টি	১। সংশ্লিষ্ট টেকনোলজিতে ন্যূনতম ডিপ্লোমা ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং পাশসহ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের শিল্প-কারখানায় কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা। অথবা, স্নাতক/সমমান পাশ ও পাঁচ বছরের শিল্প-কারখানায় সংশ্লিষ্ট কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা।
০২	প্রশিক্ষক (রেফ্রিজারেশন এন্ড এয়ারকন্ডিশনিং)	০১ টি	অথবা, মাস্টার্স ক্রাফট-ম্যান/ফোরম্যান-এর ক্ষেত্রে ১০ বছরের শিল্প-কারখানায় কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা তবে, এ ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল যোগ্য।
০৩	প্রশিক্ষক, মেশন (সিভিল)	০১ টি	২। অভিজ্ঞতা বেশি থাকলে প্রার্থী অগ্রাধিকার পাবে। ৩। প্রশিক্ষক(ওয়েল্ডিং এ্যান্ড ফেব্রিকেশন)এর ক্ষেত্রে 4G কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৪	জব প্রেসমেন্ট অফিসার	০১ টি	১। স্নাতক/সমমান পাশ ও ৩/৪ বছরের শিল্প কারখানার সাথে Worker নিয়োগের ক্ষেত্রে কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ২। শিল্প কারখানায় মানব সম্পদ উন্নয়নের কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। ৩। প্রার্থীকে অবশ্যই কম্পিউটার চালনার দক্ষ, স্মার্ট ও সুন্দর বাচনভঙ্গি সম্পন্ন হতে হবে।

- ❖ আস্থায়ী প্রার্থীদের পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্ত (বায়োডাটা), সদ্য তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদের সত্যায়িত কপিসহ অধ্যক্ষ, লালমনিরহাট কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, হাড়িভান্ডা, লালমনিরহাট, বরাবর, আবেদন পত্র, নিয়ে আগামী ০৯/১১/২০১৫ ইং তারিখে পরীক্ষার জন্য লালমনিরহাট কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, হাড়িভান্ডা, লালমনিরহাট-এ স্ব-শরীরে উপস্থিত হতে হবে। আবেদন পত্রে মোবাইল নং- ও খামের উপরে পদের নাম ও নিজ জেলা অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।
- ❖ বয়স : ৩০/১০/২০১৫ ইং তারিখে প্রার্থীর বয়স ২৫-৪৫ বছরের এর মধ্যে হতে হবে।
- ❖ বেতন : প্রতিদিন (প্রতিকার্য দিবস) (সকাল শিফট এবং বিকাল শিফট) = ১৫০০ টাকা (এক হাজার পাঁচশত টাকা)।
- ❖ অধ্যক্ষ, কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, হাড়িভান্ডা, লালমনিরহাট এর অনুকূলে সোনালী ব্যাংকের যে কোন শাখা হতে ৩০০/- (তিনশত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার (অফেরত যোগ্য) আবেদন পত্রের সাথে দাখিল করতে হবে। আগামী ০৯ নভেম্বর ২০১৫ ইং তারিখ সোমবার সকাল ১০:০০ ঘটিকায়, সকল ট্রেড প্রশিক্ষক প্রার্থীদের লিখিত ও ব্যবহারিক পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। এ জন্য কোন প্রবেশ পত্র ইস্যু করা হবে না এবং কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- ❖ কোন কারণ দর্শানো ব্যতীত এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন।
- ❖ কোন প্রকার সুপারিশ, প্রার্থী অযোগ্য বলে বিবেচিত হবে।

স্বাক্ষরিত
(মোঃ মকছেদুল আলম)
অধ্যক্ষ
কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র
হাড়িভান্ডা, লালমনিরহাট।
Cell-01718254773